

蚌埠日报

中共蚌埠市委主管主办

今日8版 2024年11月11日 星期一(农历甲辰年十月十一) 蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003 邮发代号25-5103 第12144期 蚌埠日报社出版

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团



01

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 推动改革行稳致远加快建设中国式现代化幸福蚌埠

黄晓武主持会议

本报讯(融媒体记者 顾椿)11月8日下午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上、在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神,认真学习10月28日中共中央政治局会议精神;传达学习有关教育、殡葬等领域工作的相关文件精神,研究我市贯彻落实意见;听取关于《蚌埠市农药包装废弃物回收处置条例》立法情况的汇报。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,与学习贯彻习近平

总书记考察安徽重要讲话精神结合起来,与学习贯彻党的二十届三中全会精神和省、市委全会精神结合起来,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻把握习近平总

书记近期重要讲话重要指示精神,结合蚌埠实际,切实抓好贯彻落实工作。要大力推进新时代文化建设,坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路,充分挖掘蚌埠丰富的历史文化资源,进一步加强

人民满意的教育强市。会议强调,要提高政治站位,严格落实上级要求,着力整治殡葬领域腐败乱象,摸清底数、查清问题、堵塞漏洞、形成合力,以系统思维一体谋划

市政府召开第46次常务会议

马军主持

本报讯(融媒体记者 杨露露)11月10日晚,市长马军主持召开市政府第46次常务会议,学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神和9月26日中央政治局会议精神,以及省政府常务会议

认真贯彻落实中央决策部署和省、市委、市政府及市委工作要求,全力以赴拼经济促发展,全市经济运行总体平稳、稳中有进。各县、区及各部门要

锚定目标、补齐短板,全力以赴完成全年目标任务。要坚决稳住工业运行,“一企一策”做好企业帮扶,挖存量、促增量,确保“颗粒归仓”,为明年

极对上争取,确保更多的资金和项目砸在蚌埠大地上。要更好统筹发展和安全,坚决守住不发生财政金融风险

进一步提高谋项目抓项目的意识和能力 确保更多的资金和项目砸在蚌埠大地上

马军到固镇县督导调研2023年增发国债、2024年中央预算内投资、超长期特别国债项目

本报讯(融媒体记者 杨露露)11月8日上午,市长马军到固镇县督导调研2023年增发国债、2024年中央预算内投资、超长期特别国债项目。市政协副主席、市水利局局长苟异然

马军首先来到包浍河治理工程(蚌埠实施段)治理项目,听取固镇县和水利部门工作汇报,详细了解固镇县2023年增发国债基本情况及包浍河治理项目

的问题,要提高政治站位,加强统筹协调,快速、规范推进项目建设,把宝贵的资金用在刀刃上。在固镇县基础设施提

虑群众的生活和出行需求,耐心细致地做好群众工作,不断优化施工现场管理,最大限度减轻施工期间给群众

发展糯稻产业 建设江淮粮仓

第二届沿淮糯稻产业集群建设大会召开

本报讯(融媒体记者 杨露露)11月10日,第二届沿淮糯稻产业集群建设大会在怀远县召开。中国工程院院士万建民作主旨演讲,市长马军、省农业农村厅厅长汪学军出席会议并致辞。

领导潘君齐、汪若怀、吴永彬、周景飞及专家学者、企业家及金融投资机构负责人出席。马军在致辞中代表市委、市政府向与会嘉宾表示热烈欢迎,他说,近年来,全市上下牢记习近平总书记殷切嘱托,按照省委、省政府部署要求,立足“一方水土”,

批重点项目落地见效。下一步,我们将以“铁锤砸铁钉”的严实作风,推动糯稻产业由增产向提质、做大向做强、丰收向增收转变,加快打造具有全国竞争力影响力的糯稻产业集群。

将以会为媒,聚焦“推动乡村富民产业升级”,坚持“市场逻辑、资本力量”,坚持“平台思维、生态理念”,坚持“兵团式、阵地战”打法,共同推动皖北绿色食品产业集群高质量发展,为全面推进乡村振兴、加快建设农业强省提供坚实支撑。

以高质量巡察监督推动全面从严治党向纵深发展 为蚌埠经济社会高质量发展提供坚强政治保障

黄晓武在全市巡察工作会议暨十二届市委第九轮巡察集中反馈会和第十轮巡察动员部署会上强调

本报讯(融媒体记者 李杨)11月8日上午,全市巡察工作会议暨十二届市委第九轮巡察集中反馈会和第十轮巡察动员部署会召开。市委书记黄晓武出席会议并讲话,市委常委、市纪委书记、市监委主任符连峰主持会议。

会议传达学习了习近平总书记听取二十届中央第三轮巡视情况汇报时的重要讲话精神及二十届中央第四轮巡视工作动员部署会、十一届省委第六轮巡视集中反馈会、第七轮巡视动员部署会精神,宣布了市委第十轮巡察组长授权任职及任务分工决定。

黄晓武在讲话中指出,今年以来,市县(区)两级党委认真落实党中央、省委巡视巡察工作各项部署要求,把巡察工作放到全面从严治党大局中去谋划、部署和推进,政治监督精准有力,反腐败纵深推进,服务发展有力有效,群众利益充分保障,各项工作取得了新成绩。我们要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,认真贯彻落实习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于巡视工作的重要论述,按照党中央和省委部署要求,继续推深做实各项巡察工作,抓好抓牢第九轮巡察整改,实现以巡促改、以巡促建、以巡促治。

黄晓武强调,要聚焦党的领导,着力解决贯彻落实重大决策部署不到位的问题,站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,坚定不移抓改革、重落实、促发展,把习近平总书记的要求、党中央的精神、省委的部署,切实转化为推动蚌埠高质量跨越式发展的实际行动。要聚焦从严治党,着力解决管党治党不严不实的问题,切实肩负起管党治党政治责任,进一步健全压力传导机制,强化纪律规定刚性约束,紧盯重点领域、重要岗位、关键环节,驰而不息纠正“四风”,巩固提升反腐败斗争压倒性胜利成果。要聚焦强基固本,着力解决党组织建设不够有力的问题,切实加强领导班子自身建设,全面贯彻新时代党的组织路线,着力抓实思想教育工作这个基础,用好组织生活这个经常性手段,严肃党内政治生活,抓好党组织标准化建设,切实增强创造力、凝聚力、战斗力。要聚焦巡察为民,着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,把解决好群众反映强烈的问题作为巡察整改的主攻方向,以巡察力度提升民生温度,在为民服务、为民办事中不断厚植党的执政基础。要聚焦从严从实,高质量推进第十轮巡察工作,加强组织领导,把握规律、改进方法,准确把握被巡察单位特点,聚焦党组(党委)职能责任和主责主业,切实提升监督的针对性和时效性,以高质量巡察监督推动全面从严治党向纵深发展,为蚌埠经济社会发展提供坚强政治保障。

百媚勇争先 改革再出发

蚌埠新奥燃气

拧紧燃气安全阀 守护万家烟火气

以旧换新

购燃气灶电热水器 享补贴+企补

单件补贴最高2000元

最高补贴20% 最高补贴15%

燃气安全宣传海报

>>>详见08版